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  Русь – Україна: науково – 
мистецький посібник серії «Історія та 
художня культура України»/ 
Михайлюк О.Д.- Випуск 4.- Львів: ПП 
«ВД Артклас», 2014.- 160с.: іл.

  Геноцид в Україні 1932-1933 рр. за 
матеріалами кримінальної справи 
№475/ Упор. М. Герасименко, В. 
Удовиченко.- Київ, 2014. – 560 с.

ISBN: 978-966-02-7202-6 

  Моренець В.І. Церковно – 
визвольний рух на Чернігівщині в 
1920 – х роках/ В.І. Моренець. – 
Видавець ПП «Медобори - 2006», 
2016.- 392 с.

ISBN: 978-617-681-118-3 



  Мізерний А. Свято – Георгіївський 
храм – пам’ятник : фотоальбом/ 
Анатолій Мізерний. – Стрий: Укрпол, 
2014.- 116 с.

ISBN: 978-966-8955-48-8 

  Хаварівський Б. В. Я - серед вас… 
Іван Марчук і Тернопільщина: 
фотокнига. Книга перша/ Б. В. 
Хаварівський, О. І. Снітовський. - 
Тернопіль: ТзОВ "Терно - граф", 2013. 
- 232 с.; іл.

 ISBN: 978-966-457-170-5 

  Шендрик Л. К., Янович О. В. 
Пилип Орлик. - Полтава: "Форміка", 
2005. - 140 с. 

ISBN: 966-8350-13-8 



  Киев в XX веке. Летопись в 
фотографиях: ретроальбом./ ред. Е. 
Спрочис. - К: Ашот Арутюнян, 2008. - 
535 с. 

ISBN: 966-7126-12-9 

  Бойко О.Д. Історія України: навч. 
посібник./ О.Д. Бойко. - К.: 
Академвидав, 2008. - 688 с. 

ISBN: 978-966-8226-43-4 

  Знайомтеся - Україна. 
Туристичними стежками./ 
Шахівський О. - К.: "Гіперіон", 2012. - 
144 с. 

ISBN: 978-966-97172-7-6 



  Вісник інституту 
"УкрНДІпроектреставрація", № 3-4/
Український державний науково - 
дослідний та проектний інститут 
"УкрНДІпроектреставрація". - Київ, 
2005. - 158 с. 

ISBN: 966-95066-4-12 

  Вісник інституту 
"УкрНДІпроектреставрація", № 7-8/
Український державний науково - 
дослідний та проектний інститут 
"УкрНДІпроектреставрація". - К.: 
Софія, 2013. - 212 с. 

ISBN: 966-95066-4-12 

  Архитектурно - реставрационные 
термины: методическое пособие/ Под 
ред. Игнаткина И. А. К.: УСХА, 1990. -
147 с. 



ДАРУВАЛЬНИК: Центр пам’яткознавства НАН України і УТОПІК

Сіверщина в історії України. Випуск 
9. Збірник наукових праць. – Київ: 
Центр пам’яткознавства НАН України 
і УТОПІК, 2016. – 583 с.

ISBN: 2218-4805 

Ніжинська старовина. Випуск 21(24):
Ніжинознавчі студії № 13. – Київ: 
Центр пам’яткознавства НАН України 
і УТОПІК, 2016. – 119 с.

ISBN: 2078-063X 

Тищенко К. Ключі з Астурії від 
минулого України. – Київ – 
Дрогобич: Посвіт, 2015. – 528 с. (94 
карти, 221 іл.)

ISBN: 978-617-7235-48-3 



ДАРУВАЛЬНИК: Державний історико — культурний заповідник
“Межибіж”

  Науковий вісник "Межибіж": 
Матеріали Шостої науково - 
краєзнавчої конференції "Стародавній 
Меджибіж в історико - культурній 
спадщині України./ Під ред. О. Г. 
Погорільця, Л. В. Баженова, А. М. 
Трембіцького та ін. - Меджибіж - 
Хмельницький: ПП Мельник А. А., 
2012.- Ч.1.- 326 с.
  Науковий вісник "Межибіж": 
Матеріали Шостої науково - 
краєзнавчої конференції "Стародавній 
Меджибіж в історико - культурній 
спадщині України./ Під ред. О. Г. 
Погорільця, Л. В. Баженова, А. М. 
Трембіцького та ін. - Меджибіж - 
Хмельницький: ПП Мельник А. А., 
2012.- Ч.2.- 350 с.

ISBN: 978-966-8587-91-7 

  Стародавній Меджибіж в історико -
культурній спадщині України: 
науковий вісник з проблем 
регіональної історії та 
пам'яткознавства (Науковий вісник 
"Межибіж"-1, 2014).- Хмельницький: 
ІРД, 2014.- Ч.1.-530 с. Стародавній 
Меджибіж в історико - культурній 
спадщині України: науковий вісник з 
проблем регіональної історії та 
пам'яткознавства (Науковий вісник 
"Межибіж"-2, 2014).- Хмельницький: 
ІРД, 2014.- 450 с. 



Стародавній Меджибіж в історико - 
культурній спадщині України: 
науковий вісник з проблем 
регіональної історії та 
пам'яткознавства (Науковий вісник 
"Межибіж"-1, 2015).- Хмельницький: 
ІРД, 2015.- 377 с. 

  Молитва Миколи Мазура за 
Україну. Збірник статей, присвячених 
творцеві музею пам'яті Голодомору 
1932-1933 рр. на Хмельниччині 
видатному художнику України Миколі 
Івановичу Мазуру/ Впоряд. І. В. 
Западенко.- Хмельницький: ІРД, 2015. 
- 108 с.

ISBN: 978-617-7094-47-9 

ДАРУВАЛЬНИК: Національний заповідник “Давній Галич”

  Пилип'юк В. Невідомий Галич. 
Галицький національний природний 
парк. - Львів: "Світло й тінь", 2012. - 
271 с. 

ISBN: 978-966-7594-67-1 



  Жолоб Г. Галицька Чудотворна 
ікона Матері Божої з Крилоса. - Вид-
во "Лілея-НВ", 2014. - 95 с. 

ISBN: 978-966-668-340-6 

ДАРУВАЛЬНИК: Національний Києво - Печерський історико - культурний
заповідник

  Відроджені скарби Києво - 
Печерської лаври з колекції 
Національного Києво - Печерського 
історико - культурного заповідника/ 
Автори - упорядники А. Кондратюк, І. 
Шульц, А. Беліловська, С. Гага - 
Шереметьєва. - К.: ВД "Антиквар", 
2014. - 144 с. 

ISBN: 978-966-97417-3-8 

  Світ української ікони /альбом - 
каталог/ Автори - упорядники І. 
Шульц, М. Моторжина, І. Ліпинська, 
К. Лісова. - К.: ВД "Антиквар", 2015. - 
156 с. 

ISBN: 978-966-97417-7-6 



ДАРУВАЛЬНИК: Національний музей Тараса Шевченка

  Нев'януча слава. Шана Тарасові 
Шевченку. - Пекін, 2016. - 127 с. 

ДАРУВАЛЬНИК: Національний заповідник “Хортиця”

  Саричев В. Д. Три століття 
козацького флоту. - Запоріжжя: 
Кераміст, 2015. - 136 с. 

ДАРУВАЛЬНИК: Державний історико — культурний заповідник у м.
Луцьку

  Луцьк стародавній: Пам'ятки 
Старого міста. - Луцьк: Терези, 2015. - 
128 с. 

ISBN: 978-617-7216-12-3 



ДАРУВАЛЬНИК: Тарас Лозинський — художник, колекціонер

  Художнє скло України XVI - XIX ст.
із колекції Національного музею 
українського народного декоративного 
мистецтва. Альбом. - Львів: Інститут 
колекціонерства українських 
мистецьких пам'яток при НТШ, 2014. -
372 с.

ISBN: 978-966-2578-70-6 

  Анатоль Петрицький: театральні 
строї та декорації: зі збірки музею 
театр., музичн. та кіномистецтва 
України./ Упорядник Лозинський Т., 
Руденко Т. - Київ-Львів, 2012. - 342 с. 

ISBN: 978-966-2578-34-8 

ДАРУВАЛЬНИК: Юрій Савчук – історик, кандидат історичних наук

  Савчук Ю. Одіссея козацьких 
прапорів. - Стокгольм, 2012. - 144 с. 

ISBN: 978-91-7329-112-5 



  Тисяча років української печатки. 
Каталог виставки./ Упор. Ю. К. 
Савчук. - Київ, 2013. - 504 с. 

ISBN: 978-966-02-7024-4 

ДАРУВАЛЬНИК: Ніна Саєнко - українська художниця декоративного
мистецтва, мистецтвознавець. 

  Саєнко Н. Шевченкіана 
Олександра Саєнка: книга - альбом. -
Харків: Вид-во "НТМТ", 2014. - 192 с.:
256 іл. 

ISBN: 978-617-578-163-0 

  Саєнко Н. Олександр Саєнко: 
мистецька спадщина і сучасність. - 
К.: Компанія ЛІК, 2009. - 320 с.: іл.

ISBN: 978-966-2931-12-9 



  Наука і культура. Україна: 
Щорічник/Ред.кол. О. Сергієнко та ін.- 
К.: Т-во "Знання", 1989.- Вип. 23.- 576 
с.: іл.

ISBN: 0206-8001 

ДАРУВАЛЬНИК: Терех Микола Іванович — зав.відділом “Цитадель”
НІКЗ “Гетьманська столиця”

  Нікітін В. Г., Терех М. І. Лікарня 
гетьманської столиці /з історії 
зародження та розвитку лікарні, 
відкритої гетьманом К. Г. 
Розумовським у м. Батурин - столиці 
чотирьох гетьманів/: Мін-во культури 
України, НІКЗ "Гетьманська столиця". 
- Ніжин: ПП Лисенко М. М., 2016. - 
252 с. 

ISBN: 978-617-640-260-2 

ДАРУВАЛЬНИК: Соломія Зінчук

  Зінчук С. С. Гайдамацька Січ: 
історичне дослідження: поема/ 
Станіслав Зінчук. - Київ: Щек, 2009. - 
96 с. 

ISBN: 978-966-2031-10-7 



ДАРУВАЛЬНИК: Володимир Слєпченко — народний художник України

  Слєпченко В. Обрані часом. Галерея
портретів славетних українців. - Київ, 
2014. 

ISBN: 978-617-7031-29-0 

ДАРУВАЛЬНИК: Іван Горохівський — директор Добрянського
держлісгоспу

  Лісовий кордон Івана 
Горохівського. - Мена, ТОВ 
"Домінант", 2015. - 159 с. 

ISBN: 978-966-2610-62-8 

ДАРУВАЛЬНИК: Василь Чепурний - головний редактор газети
„Сіверщина”

  Чепурний В. Ф. Акурайку. 
Публіцистичне видання. - Чернігів, 
ТОВ РВЦ "Сіверщина", 2009. - 192 с. 

ISBN: 978-966-23-01-5 



  Чепурний В. Ф. В осім барку! 
Публіцистичне видання. - Мена, ТОВ 
"Домінант", 2012. - 248 с. 

ISBN: 978-966-2317-07-7 


